
Palaute/itsearviointikysely 
hyvinvointialueen 

vammaisneuvoston toiminnasta

Vastaajien kokonaismäärä: 7

Tammikuu 2025

Kanta-Hämeen hyvinvointialue



Miten arvioit työskentelyä hyvinvointialueen vammaisneuvostossa?

(arviointiasteikko: 1= erittäin huono(t), 5= erittäin hyvä(t))

Vastaajien määrä: 7
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Miten arvioit valmistelua vammaisneuvostossa?

(arviointiasteikko: 1= täysin eri mieltä, 5= täysin samaa mieltä)

Vastaajien määrä: 7
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Mikä on arviosi yhteistyön toimivuudesta?

(arviointiasteikko: 1= erittäin huonoa, 5= erittäin hyvää)

Vastaajien määrä: 7
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Mihin seuraavista työ- ja toimintamuodoista vammaisneuvostossa tulisi erityisesti panostaa? Merkitse 1 - 3 tärkeintä.

Vastaajien määrä: 7, valittujen vastausten lukumäärä: 19
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Miten arvioit hyvinvointialueen vammaisneuvoston työskentelyn onnistuneen kokonaisuutena toisen toimintavuoden 

(2024) aikana?

(arviointiasteikko: 1= erittäin huonosti, 5= erittäin hyvin)

Vastaajien määrä: 7
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KiitosKiitos!
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